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Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 14-04-2025 
Tijd 19:30 - 23:00 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Burgemeester J.N. Rozendaal 
 

   
1 
 

 Opening & mededelingen 
Raadslid Wim Bijl is afwezig. 
 

2 
 

 Vaststellen agenda 
 
Besluit: 

Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3 
 

 Benoemingen 
 

3.1 
 

 Benoeming wethouder Oosterloo 
Besluit: 

De heer Oosterloo wordt bij acclamatie benoemd tot wethouder van de 
gemeente Elburg. 
 
Toelichting: 

De heer Van Velthuysen is voorzitter van de commissie geloofsbrieven. 
De commissie heeft een positief advies uitgebracht. 
 

3.2 
 

 Toelating raadslid Wessel 
Besluit: 

De heer Wessel wordt bij acclamatie toegelaten tot de raad. 
 
Toelichting: 

De heer Van Velthuysen is voorzitter van de commissie geloofsbrieven. 
De commissie heeft een positief advies uitgebracht. 
 

3.3 
 

 Benoeming burgerraadslid Gremmer 
Besluit: 

Mevrouw Gremmer wordt bij acclamatie benoemd tot burgerraadslid 
voor de fractie LEV. 
 
Toelichting: 

De heer Schipper is voorzitter van de commissie geloofsbrieven. De 
commissie heeft een positief advies uitgebracht. 
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4 
 

 Vragenhalfuur 
 

4.1 
 

 Actuele vraag fractie VVD Elburg - zienswijze revisievergunning 
ASK 't Harde 
Besluit: 

Toezegging wethouder Sneevliet om op de vragen van de heer Van 
Velthuysen schriftelijk te antwoorden. De vragen waren: 
1. in het antwoord van de wethouder naar het niet meenemen van de 
gemeenteraad in de zienswijze werd verwezen naar de optie "tijd". 
Besturen is vooruitzien, het college had dit van te voren kunnen 
bezien. Vindt het college het handig om dan dat argument te 
gebruiken en eigenlijk de gemeenteraad op dit moment erbuiten te 
laten in plaats van de gemeenteraad meteen mee te nemen? 
2. heeft het college signalen ontvangen van inwoners uit 't Harde of 
omliggen de wijken over zorgen over deze revisievergunning en zo ja 
zijn deze signalen wel opgenomen bij het opstellen van de zienswijze? 
 

4.2 
 

 Actuele vraag fractie CU - 5de veld ESC 
Besluit: 

Toezegging van wethouder Jeensma dat er een schriftelijk antwoord 
volgt op de gestelde vragen (eerder ook schriftelijk gesteld) die 
worden donderdag a.s. naar de raad worden gestuurd. 
 

4.3 
 

 Actuele vraag fractie CU - Stand van zaken nieuw 
Duurzaamheidsloket 
Besluit: 

Wethouder Jeensma zegt toe schriftelijk terug te komen op 
onderstaande vraag van de heer Van Velthuysen: 
Is overwogen om met deze opgebouwde klanten een databestand uit 
het regionale energieloket veilig te stellen en lokaal door te 
ontwikkelen en eventueel met een andere uitvoerende partij? 
 

5 
 

 Besluitenlijst vorige vergadering 
Besluit: 

Het verslag wordt vastgesteld. 
 

6 
 

 Verslag besloten vergadering 26 maart 2025 
De raad heeft op 26 maart 2025 een besloten Beeldvormende 
vergadering gehad. Van deze vergadering is een concept verslag 
opgesteld. 
De raad wordt voorgesteld om het verslag bij acclamatie definitief vast 
te stellen met oplegging van geheimhouding. 
 
Besluit: 

Het verslag wordt onder oplegging van geheimhouding vastgesteld. 
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7 
 

 Lijst ingekomen post 
In verband met de privacywetgeving is post van particulieren waarvan 
niet expliciet toestemming is ontvangen tot openbaring, op 
vertrouwelijk gesteld en daarmee niet zichtbaar op de website. 
 
Besluit: 

De lijst ingekomen stukken wordt vastgesteld. 
 

8 
 

 Hamerstukken 
Bij hamerstukken wordt het onderwerp niet besproken. Wel kunnen 
fracties een stemverklaring afleggen waarin ze kort aangeven waarom 
ze voor of tegen stemmen. 
 

8.1 
 

 Raadsvoorstel Beslissing op bezwaar tegen de vestiging van de 
voorkeursrechten Doornspijk en Elburg 
Ter ondersteuning van de woningbouwplannen in de gemeente Elburg 
heeft de raad op 1 juli 2024 drie voorkeursrechten gevestigd voor de 
gebieden Doornspijk, Elburg en ’t Harde. Tegen dit besluit zijn 
meerdere bezwaarschriften ingediend. De bezwaren zijn voorgelegd 
aan de onafhankelijke bezwaarschriftencommissie. De commissie heeft 
de bezwaarmakers gehoord. Op basis van de bezwaren, de nadere 
toelichting van de bezwaarmakers en de reactie namens het 
gemeentebestuur heeft de bezwaarschriftencommissie per 
bezwaarmaker een advies opgesteld. Het advies over de 
bezwaarschriften brengt de bezwaarschriftencommissie uit aan het 
orgaan dat moet besluiten over de bezwaarschriften, in dit geval de 
gemeenteraad. Het college stelt u voor u voor de adviezen van de 
bezwaarschriftencommissie te volgen en de bezwaren niet-ontvankelijk 
dan wel ongegrond te verklaren. 
 
NB: Het verslag E4 en de subnrs zijn er niet, omdat onder andere deze 
bewaarmakers niet tijdens de hoorzitting aanwezig zijn geweest. 
 
Besluit: 

Unaniem vastgesteld. 
 

8.2 
 

 Raadsvoorstel aanvullend budget voor 2025 en 2026 voor 
‘Gezond en Actief Leven Akkoord’ en ‘Brede Regeling 
Combinatiefuncties’ 
In 2023 introduceerde het Rijk het Gezond en Actief Leven Akkoord 
(GALA-regeling). Dit is vertaald in een vierjarig lokaal preventieplan 
(GALA plan). Medio 2024 heeft de landelijke regering besloten te 
schrappen in het budget van de GALA-regeling. Uitvoeringsonderdelen 
komen onder druk te staan. Er is een aanvullend budget voor 2025 en 
2026 nodig (€ 27.000 per jaar). Daarnaast wordt de raad gevraagd om 
een aanvullend budget voor Brede Regeling Combinatiefuncties (BRC-
regeling) voor 2025 en 2026 (€45.000 per jaar). De raad wordt 
gevraagd in te stemmen om uit de reserve sociaal domein een 
totaalbedrag van € 144.000 voor GALA/integrale preventie en de BRC-
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regeling te halen. Het aanvullend budget is nodig om de huidige 
plannen te continueren en te blijven werken aan een gezond; actief 
leven in een sterke sociale basis voor onze inwoners. 
 
Besluit: 

Unaniem vastgesteld. 
 

8.3 
 

 Raadsvoorstel benoeming nieuw lid voor de Raad van Toezicht 
van Aurora Onderwijsgroep 
Door het vertrek van een toezichthouder van de Aurora Onderwijs-
Groep per 1 juni 2024 is er een functie vrijgekomen voor de Raad van 
Toezicht (RvT) van de Aurora Onderwijsgroep. Er is een nieuwe 
kandidaat gevonden. Om die reden wordt de raad verzocht in te 
stemmen met de benoeming van één nieuw lid van de RvT. 
Stemming bij acclamatie. 
 
Besluit: 

Bij acclamatie is de raad akkoord met de benoeming. 
 

8.4 
 

 Raadsvoorstel tijdelijke lokale inzet op suïcidepreventie 2025 
De raad wordt gevraagd in te stemmen met tijdelijk (pilot) extra lokale 
inzet op suïcidepreventie 2025. Ook vraag het college om € 43.520 vrij 
te maken uit de reserve sociaal domein. De beschikbare regionale 
afspraken zijn niet voldoende om lokaal een goede aanpak neer te 
zetten. Door de extra inzet kunnen inwoners die lang moeten wachten 
op geïndiceerde zorg óf waarbij er geen sprake is van een acute 
crisissituatie eerder passende ondersteuning krijgen. 
 
Besluit: 

Unaniem vastgesteld. 
 

8.5 
 

 Raadsvoorstel toestemming voor oprichting 
gemeenschappelijke regeling Noord-Veluws Archief (NoVa) per 
1 juli 2025 
De gemeenteraad wordt gevraagd toestemming te geven voor de 
gemeenschappelijke regeling voor het Noord-Veluws Archief (GR 
NoVa), met een beoogde oprichtingsdatum van 1 juli 2025. Door 
samen te werken aan een nieuwe regeling versterken we de 
archiefdienst in de regio. Dit zorgt voor een toekomstbestendige en 
goed functionerende organisatie die voldoet aan wet- en regelgeving 
en aansluit bij de behoeften van inwoners, onderzoekers en andere 
belanghebbenden. 
 
Besluit: 

Unaniem vastgesteld. 
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8.6 
 

 Raadsvoorstel verordening Startersleningen Gemeente Elburg 
2025 
Sinds 2013 heeft de gemeente Elburg een starterslening voor mensen 
die hun eerste huis willen kopen. In 2021 was de regel dat het huis 
niet meer dan € 250.000,- mocht kosten. Maar huizen zijn nu duurder 
geworden. Daarom is het voorstel om dit bedrag te verhogen naar 
70% van de NHG-grens. Dit is € 315.000,-. Ook wordt het bedrag dat 
je kunt lenen hoger: van € 25.000,- naar € 30.000,- en kunnen 
duurzaamheidsmaatregelen meegefinancierd worden. 
Het college stelt de raad voor de Verordening Startersleningen 
gemeente Elburg 2025 vast te stellen ; mocht er sprake zijn van een 
financieel tekort, het college de bevoegdheid te geven om maximaal 
250.000 uit het fonds Verduurzaming Maatschappelijk vastgoed over 
te hevelen ten behoeve van de starterslening. 
 
Besluit: 

Unaniem vastgesteld. 
 
Toelichting: 

Stemverklaring dhr. Rozenboom fractie AB: 
AB stemt in met raadsvoorstel omdat starters op de woningmarkt elk 
steuntje in de rug kunnen gebruiken. Echter om deze startersleningen 
in te kunnen zetten, zullen wel woningen beschikbaar moeten zijn en 
roepen daarom op om snel meer woningen voor starters te bouwen. 
 

9 
 

 Debatonderwerpen = nvt 
 

10 
 

 Aangehouden motie fractie LEV en AB - Woningbouwversnelling 
en Voorkeursrecht Elburg 
De motie wordt aangehouden en opnieuw geagendeerd (alleen voor 
stemming, niet voor debat) voor de raad van 14 april a.s. ivm staken 
van stemmen (en afwezigheid één raadslid). 
Stemverhouding van 17 maart 2025: 
Vóór: leden fracties AB, LEV en SGP (=9 raadsleden) 
Tegen: leden fracties VVD, SamenVooruit, CU en CDA (= 9 
raadsleden). 
 
Besluit: 

Motie is verworpen. 
 
Toelichting: 

De motie was aangehouden en opnieuw geagendeerd (alleen voor 
stemming, niet voor debat) voor de raad van 14 april a.s. ivm staken 
van stemmen (en afwezigheid één raadslid). 
 
Stemverhouding van 14 april 2025: 
Vóór: leden fracties AB, LEV en SGP (=9 raadsleden) 
Tegen: leden fracties VVD, SamenVooruit, CU en CDA (= 9 
raadsleden). 
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Omdat een tweede keer de stemmen staken is de motie verworpen. 
 

11 
 

 Motie vreemd 
 

11.1 
 

 Motie vreemd - Kiezen voor Sport 
Besluit: 

Motie is aangenomen. 
 
Toelichting: 

Toezegging van wethouder om in Q3 met een financieel voorstel te 
komen om de knelpunten op te lossen (scenario 1). De wethouder gaf 
daarbij aan het centraal plannen een jaar te willen laten draaien en 
dan in Q2 van 2026 te delen hoe de optimalisatie van de planning is 
gegaan.  
De toezegging werd uitgebreid met het in Q3 toevoegen van een 
financieel indicatief inzicht in de scenario's 2 tot en met 4. Van de 
eerder gereserveerde 1,5 miljoen euro voor SSS zal 1,1 miljoen blijven 
staan voor SSS.  
 
Stemming motie: 
Voor: CU, AB, VVD, CDA en Samen Vooruit = 13 raadsleden 
Tegen: LEV en SGP = 5 raadsleden 
 
Stemverklaringen: 
De heer Valk (SGP): zullen tegen de motie stemmen. Betekent niet dat 
ze het onderwerp niet willen bespreken, dat is juist heel goed. Maar de 
fractie SGP is de meerwaarde niet duidelijk geworden. Als ze naar de 
toezegging van het college kijken, kan de fractie SGP daar prima mee 
uit de voeten. Fractie SGP stent geen voor hen overbodige moties. 
 
De heer Schoots (LEV): Mooi gezegd van de SGP, in deze zijn zij het 
eens. Er ligt een mooi plan en prachtige toezegging. Teleurstellen dat 
die niet wordt aangenomen, denkt dat het voor sport in Elburg 
eigenlijk de ideale oplossing is zoals voorgesteld door de wethouder. 
Teleurstellend dat de motie aangehouden wordt, jammer. 
 

11.1.1 
 

 Gerelateerde documenten 
-  
 

12 
 

 Sluiting 
 

 


